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Slovenija bo prvič gostila Svetovno gozdarsko prvenstvo

Slovenija bo marca 2026 prvič gostila 36. Sve-
tovno gozdarsko prvenstvo – World Logging 
Championship (WLC 2026), najpomembnejše 
mednarodno tekmovanje v natančnem, hitrem in 
varnem delu z motorno žago. Gre za dogodek, ki 
v slovenski prostor prinaša izjemno priložnost za 
predstavitev gozdarskega poklica, utrditev vloge 
naše stroke v mednarodnem okolju ter krepitev 
prepoznavnosti Slovenije kot gozdarsko razvite 
države. Zato organizatorji vabimo gozdarsko 
stroko, dijake, študente in vse ljubitelje gozdov, da 
se nam pridružite in skupaj ustvarimo vzdušje, ki 
bo slovenskim tekmovalcem v spodbudo, gostom 
iz tujine pa v prijetno dobrodošlico.

Tekmovanje bo potekalo od 13. do 15. marca 
2026 na hipodromu v Šentjerneju, in sicer sočasno 
s tradicionalnim 30. Gregorjevim sejmom, ki ga 
pripravlja Kmetijska zadruga Trebnje – Krka. 
Slavnostna otvoritev bo 12. marca v središču 
Novega mesta, kjer bo potekal mimohod vseh 

reprezentanc po starem mestnem jedru. Glede na 
mednarodni značaj in dolgoletni ugled tekmovanja 
pričakujemo številčno udeležbo obiskovalcev, 
ki bodo lahko spremljali vrhunec svetovnega 
tekmovalnega gozdarstva.

WLC 2026 organiziramo Slovenski državni 
gozdovi, d. o. o., v sodelovanju z mednarodno 
organizacijo IALC (International Association 
Logging Championships) ter generalnimi partnerji 
svetovnih prvenstev Husqvarno, Pfannerjem in 
Stihlom. Tekmovanje združuje tehnično zahtevnost 
in športno natančnost ter predstavlja pomembno 
priložnost za promocijo poklica gozdnega delavca, 
ki kljub svoji zahtevnosti in pomembnosti v 
številnih državah ostaja izrazito deficitaren. Na 
prvenstvu se bo pomerilo približno 120 tekmovalk 
in tekmovalcev iz več kot 20 držav. Tekmovanja 
bodo potekala v ženski kategoriji, v moški kategoriji 
PRO ter v kategoriji U24, namenjeni mlajšim tek-
movalcem. Kot gostiteljica bo Slovenija nastopila z 
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dvema ekipama – A ekipo, ki bo tekmovala v redni 
konkurenci, in B ekipo, ki bo nastopila izven kon-
kurence. Trener slovenskih tekmovalcev je Tomaž 
Ščuka, dolgoletni učitelj na Srednji gozdarski, 
lesarski in zdravstveni šoli Postojna.

Tekmovanje vključuje pet standardnih disciplin: 
menjavo verige in obračanje letve, kombinirani 
rez, precizni rez, podiranje drevesa in kleščenje. 
Dodatna disciplina, ekipna štafeta, ne šteje v končni 
seštevek, je pa med gledalci znana kot ena najbolj 
atraktivnih zaradi dinamične in živahne izvedbe. 
Organizacija tako obsežnega tekmovanja zahteva 
dobro usklajenost številnih sodelavcev v organiza-
cijski ekipi, od sodnikov in pomočnikov sodnikov 
do tehničnega, varnostnega in logističnega osebja.

Pri tem pomembno vlogo prevzemajo tudi 
ključne strokovne ustanove slovenske gozdarske 
skupnosti. Pri izvedbi tekmovanja bodo namreč 
sodelovali Zavod za gozdove Slovenije (ZGS), 
Srednja gozdarska, lesarska in zdravstvena šola 
Postojna, Srednja lesarska in gozdarska šola 
Maribor ter Biotehniška fakulteta Univerze v 
Ljubljani. Te ustanove bodo prispevale sodnike, 

tehnične pomočnike in številne prostovoljce, ki so 
nepogrešljivi pri izvedbi zahtevnih tekmovalnih 
disciplin. Zlasti ZGS je že vrsto let eden ključnih 
partnerjev pri organizaciji državnih gozdarskih 
tekmovanj, zato njihova vloga tudi pri svetov-
nem prvenstvu pomeni pomembno strokovno 
podporo in nadaljevanje dobrega sodelovanja 
med ključnimi deležniki slovenskega gozdarstva.

Vstop na tekmovanje bo prost. Zato organiza-
torji vabimo vse, da marca 2026 obiščete Šentjernej, 
podprete slovenske tekmovalce in skupaj z nami 
ustvarite pristno športno in strokovno vzdušje. 
Obiskovalcem bomo ponudili tudi spremljevalni 
program ter razstavni del z gozdarsko mehani-
zacijo in opremo. 

Več informacij je dostopnih na spletni strani 
www.wlc2026.si in na uradnih družbenih omrežjih 
tekmovanja.

Peter KOLAR, vodja organizacijskega odbora
SiDG
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http://www.wlc2026.si
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